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Wykonawcy ubiegajacy sie
0 udzielenie zamowienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie art. 138g ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn.
zm.) zwanej dalej ,ustawa’, na dostarczenie wybranych ustug w ramach organizacji
szkolen dla wnioskodawcow pierwszego naboru w ramach Programu Polska-Biatorus-
Ukraina 2014-2020 zaproszonych do ztozenia peinych wnioskéw aplikacyjnych.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw (ll)

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajgcy udziela
niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcow.

Pytanie nr1

.Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia na ustugi dla szkolen we Lwowie nalezy zapewnic: Jhocleg
ze Sniadaniem (...) dla maksymalnie 200 os6b zakwaterowanych po dwie w pokojach dwuosobowych z
dwoma oddzielnymi tézkami na 1 dobe (dzier poprzedzajacy szkolenie)” czego odzwierciedlenie
odnajduje w poz. | formularza ofertowego: ,Cena brutto ustugi hotelarskiej we Lwowie dla maksymalnie
200 osob na 1 dobe w pokojach dwuosobowych (poz. 1k x 200); ............... zt’

Tym niemniej przewidujg Panstwo organizacje dwoch nastepujgcych po sobie spotkan w tym miescie,
czy w zw. z tym formularz nie powinien mie¢ brzmienia: ,Cena brutto ustugi hotelarskiej we Lwowie dla
maksymalnie 200 0s6b na 1 dobe w pokojach dwuosobowych (poz. 1k x 200X 2): ............... 21",

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze formularz ofertowy jest sporzgdzony poprawnie.

Pytanie nr 2
~Analogiczne pytanie przedstawiam réwniez w zakresie kolagii:
Czy pkt. dd ,Cena brutto za kolacje dla maksymalnie 205 oséb w hotelu/ach zakwaterowania we

Lwowie w dniu poprzedzajgcym szkolenie (p0z.2cc x 205); ................c...o..... zt

Nie powinien mie¢ brzmienia: ,Cena brutto za kolacje dla maksymalnie 205 oséb w hotelu/ach
zakwaterowania we Lwowie w dniu poprzedzajgcym szkolenie (p0z.2¢c X 205X 2): ........ovvevvviii.. zi,
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze formularz ofertowy jest sporzgdzony poprawnie.

Pytanie nr 3

»Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia na w zakresie ustug drukowania i powigzanych nalezy
zapewnic:

~Kolorowy wydruk (niskonaktadowy) materiatow informacyjnych (np. wydruki prezentacji w 3 jezykach)
formatu A4, ilos¢ stron maksymalnie 80, nakiad maksymalnie 1500 egzemplarzy, papier 80 g, oprawa
spiralna (teksty i elementy graficzne dostarcza Zamawiajgcy).”

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany oprawy spiralnej na zeszytowg?”
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza mozliwo$¢ zmiany oprawy spiralnej na zeszytowa.

Pytanie nr 4
.Prosze o informacje czy obiad dla uczestnikéw szkoleri moze odbywac sig na stojaco przy stolikach
koktajlowych? Jest to istotny fakt z uwagi na duzg liczbe gosci.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ spozywania obiadu przez uczestnikéw szkolenia na stojgco
przy stolikach koktajlowych.

Pytanie nr 5
.Prosze o informacje co w przypadku jedli nie bedzie dostepnosci 3 obiektdw w danym miescie
do wyboru Zamawiajgcego.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w tym zakresie. Zamawiajacy
zastrzega sobie prawo do wyboru obiektu, w ktérym ma sie odby¢ szkolenie (z przynajmniej

3 obiektow).
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